

齐鲁车市速递

沃尔沃全新S60L试驾会深圳举行

12月19日,刚刚上市的全新沃尔沃S60L在深圳举行了媒体试驾会,通过场地试驾和道路试驾,全新沃尔沃S60L出色的动力性、操控性、安全性和卓越的健康配置赢得了在场媒体一致好评。作为全新沃尔沃汽车的第一款国产车型,沃尔沃S60L将有力提升沃尔沃汽车在最具增长潜力的主流中高端豪华车细分市场的竞争力,其简约有格调的北欧设计,舒适贴心的豪华配置,人性化的智能安全科技,高效过滤PM2.5的车内空气质量系统以及对于高档环保材质的精心选择,也正在让消费者越发深刻地体会到沃尔沃汽车“以人为本”的品牌承诺。据悉,沃尔沃汽车为全新S60L制定了全新的零售金融购车方案,首次将首付降低至20%。



上海大众举办大众进口车型品鉴会

12月19日,上海大众汽车在上海举行了大众进口车型品鉴会。在20日的产品试驾和体验环节,通过场地测试、道路试驾和试乘体验,上海大众汽车三款大众进口车型充分展现出了其豪华质感与尊崇体验。豪华SUV途锐,以出色驾驭性能,彰显出豪华SUV的身份;迈特威多功能商务车将高科技创新及商务舒适环境完美结合,为高端商务人士提供优质商务体验;多功能全能MPV夏朗以舒适与豪华的多功能领域,让用户坐拥全能者生活。目前,上海大众已有90家指定经销商进行大众进口车业务,引入销售豪华SUV途锐、迈特威多功能商务车以及多功能全能MPV夏朗。



观致华北首家授权经销商济南嘉悦开业

12月18日,观致汽车华北首家授权经销商——济南嘉悦汽车销售服务有限公司盛大开业。开业仪式上,观致汽车董事长郭谦先生表示,山东省是观致汽车的重要市场之一。今后,观致汽车将与济南嘉悦汽车销售服务有限公司一起,为山东地区的消费者提供高品质的产品以及个性化的服务。济南嘉悦汽车销售服务有限公司位于交通便利的历下区工业南路。新店以观致汽车高标准打造独特的、以人为本的客户体验,除了传统的汽车销售外,更致力于通过店内的环境、科技、服务来提供一种愉快、轻松、无缝的体验。店内销售的观致3轿车以极具竞争力的价格(119,900-167,900元)和同级领先的产品价值,为高手林立的A级车市场注入一股强劲活力。



南京依维柯跃进“上骏”济南上市

12月23日,南京依维柯汽车“上骏”X系列轻卡在山东济南隆重上市,作为国内第一自主轻卡品牌的跃进,在55年的发展过程中,凭借领先的品质和卓越的品质,获得了百万用户的信赖和支持。此次推出的跃进上骏X系列是南京依维柯契合市场实际需求,在共享最新技术的基础上,为用户精心打造,满足中高端市场需求的高性价比轻卡产品,无论是外观造型、内在动力还是安全性能方面,都有无与伦比的越级品质。“上骏”X车系是在上汽集团和意大利依维柯的全力支持

下,南京依维柯在轻卡制造技术领域取得的一大突破,这是南京依维柯轻卡不断消化吸收欧洲商用车先进的设计、造车理念的再度升级,也是践行自主品牌创新发展的重要体现,是南京依维柯“技术引进与自主创新相结合”合作模式的成功写照。实力成就梦想,品质造就价值,南京依维柯汽车有限公司将卓越品质融入于心,贯穿于行,并将高品质的成果呈现在行动中,以领航者的创新思路和开拓精神,不断地以实际行动为客户创造最大价值,全力打造值得信赖的商用车品牌。

C4L 11月销量突破万辆

东风雪铁龙C4L自上市以来,销量逐月攀升,继9、10两个月连续站稳6000辆的台阶,11月更一举突破万辆。截至11月28日,C4L当月销量订单已达10282辆,累计销量近五万辆。C4L拥有1.6THP领衔的最强发动机阵营带来的先进的“E”效动力,以及领先同级的舒适性优势。C4L智驱版更因STT技术和智能多媒体技术,节能和智能兼备。此外,C4L在舒适、人性化科技等方面同样出彩,为消费者营造出了超越同级的乘坐空间。不仅如此,C4L还展开了一系列营销战役:“百米冲刺王”活动、“1.6L的油耗,2.0L的动力”的传播概念,与“中国好声音”合作等,令C4L品牌形象大幅提升,产品差异化优势得到广泛认知,最终赢得消费者的青睐。

北京现代年产销100万 累计销售500万辆庆典在京举行



12月23日,北京,国家会议中心。北京现代年销售100万辆/累计销售500万辆庆典暨品牌战略发布会活动在此盛大举行。随着北京现代领导走上台前,按下500万和100万纪念灯牌,北京现代正式迈过“双百万”产销辆大关,成为继上海大众、一汽大众之后,国内第三个单一品牌年销过百万的汽车企业。在当天的庆典活动现场,北京现代还正式发布了其全新品牌战略“从现代 到未来”,为新十年“现代品牌”提升之路拉开了新的序幕。

长安马自达CX-5 2.5L试驾会举行



12月20日,长安马自达“创驰蓝天之旅”暨CX-5 2.5L大型体验活动走进济南。活动现场,媒体和车友朋友们在长安马自达广森源4S店的带领下感受长安马自达“创驰蓝天之旅”带来的全新互动体验,并对CX-5 2.5L车型和同级SUV进行多方面的对比试乘试驾。长安马自达CX-5 2.5L车型的配置豪华度绝对超乎想象。主被动安全配备方面,CX-5 2.5L车型在ABS四轮防抱死制动、EBD电子制动力分配、EBA紧急制动辅助等配备基础上,标配HLA坡道起步辅助、DSC电子车身稳定控制、TCS牵引力控制、ESS紧急刹车警示以及6气囊(帘)等高规格安全配备,安全规格之高足以匹敌任何一款同级SUV。

济南金万通举办大客户答谢会



12月20日-21日,由济南金万通汽车服务有限公司主办的2013年江淮汽车大客户答谢会暨江淮瑞风品鉴会在聊城天沐温泉城成功举办。出席本次活动的全省各行业协会近50位尊贵大客户领导,彰显出江淮汽车独有的品味。随着中国经济的高速发展,中国消费者不仅对于豪华汽车的需求日益升温,还将会关注其他更加个性化的车型。江淮汽车作为传统优秀的国产品牌,始终以精湛工艺、超凡品质服务客户。济南金万通作为江淮汽车全国优秀经销商之一,将投入更大的服务热情,为您带来更多非同凡响的顶级驾驶及生活体验。(本记)

千台IEV交车 江淮新能源领域一骑绝尘

一股“特斯拉效应”从大西洋彼岸席卷到中国,让中国的新贵精英们趋之若鹜,也让新能源车再次成为焦点。相比定位高端的特斯拉,其实我们更需要的是一款“大众消费品”的新能源汽车,在拥抱高科技之余仍能驶入寻常百姓家。所幸,国内的新能源车技术这几年发展并不慢,江淮汽车便是先行者之一。在刚刚落幕的广州车展上,江淮举行了1000台爱意为(IEV)第四代纯电动汽车交车仪式,爱意为纯电动汽车累计销量超过5000辆。从一代到四代,江淮爱意为从“皖中独秀”开始辐射全国,成为绿色环保的先锋军。



江淮爱意为纯电动汽车基于城市短途代步的产品定位,采取“迭代研发”的开发战略,从第一代爱意为推出到现在,已开发至第四代车型。经过三代的技术积累,第四代爱意为纯电动汽车的性能全面升级,整车续航里程更长,安全和可靠性技术更加成熟,车内噪声、操控性、舒适性等性能指标均显著提升。车体左右两侧均配有充电插头,慢充8小时,快充2.5小时可将电力充满。第四代爱意为在基于同悦的车体结构和设计平台之上进行造型升级,使用贯通式前散热器格栅,雾灯框和前保险杠也采用了新的设计,尾部

造型也有改动,使全车的视觉效果焕然一新。在价格上相比其它电动车更为亲民,以合肥为例,在享受国家、地方和江淮的三重补贴后,该车的实际购买价格仅为8.18万元,更契合大范围的市场化要求。在新能源车技术开发和商业化领域,江淮汽车一直走在中国汽车品牌前列。江淮的新能源汽车研究始于2002年,并在2009年提出“纯电动”为主攻方向后取得快速发展。2010年、2011年、2012年,连续三年创造行业内纯电动轿车示范运行的最大规模,至今累计推广电动车超5000辆,销量达全球第三,中国第一。今年4月,江淮与美国GAT公司签署协议,2000辆爱意为纯电动汽车出口北美,开创了纯电动汽车规模投放海外发达市场的先河,令业界刮目相看。(唐舒丹)

“质量冠军”A60:冠军气质挡不住

冠军之称,得于实力,成于气势。车如其人,一辆称得上冠军的好车势必处处彰显出冠军的独特气质,让人心生信服。近日,东风风神A60在J.D Power 2013中国新车质量调查(IQS)中俘获广大消费者的心,荣登“中国品牌质量冠军”宝座。其实,A60的冠军气质与生俱来,无法阻挡。

大气沉稳冠军相

取自京剧脸谱设计,A60的大气前脸不怒自威,简约大气的造型风格搭配充满张力的修长的车身,英气逼人。熏黑式大灯内敛深邃,刀锋式雾灯低调不失犀利,远远看去,A60整车颇有大将风范,俨然一副王者模样。

胸怀宽广王者范

能成事者,非胸怀宽广者不可成也。拥有4680mm旗舰级车身长度、2700mm超长轴距和1680mm行政级后排空间,A60的大气宽裕凌驾多数同级车型之上,柔软包裹座椅搭配506L后备箱更显舒适便捷。

车身配置方面A60可谓慷慨大方,智能钥匙&无钥匙启动系统、EPS电动助力转向、自动空调、360度全景影像系统等从领先技术到以人为本关爱,丰富程度足以与豪车媲美。磅礴动力霸气足

能勇夺冠军,必然要霸气十足、快人一步。搭载先进技术发动机与世界顶级变速箱组成的强劲动力总成,A60在行驶中雷厉风行,1.6L排量即有86kW最大功率和153N.m峰值扭矩,90公里等速油耗仅6.1L,让人在感受激情驾控快感的同时,尽享高能低耗的超值体验。

细致谨慎求完美

要做到真正的冠军,必须用实力说话。A60从用料到设计完全契合消费者便捷使用,在车身外观缝隙均匀性上,就有超过50人的团队进行精密计算;在噪声控制上,由超30人的震动噪声控制团队对150多个零部件进行降噪处理,细致调校精确到一个螺丝钉,最终打造出整车仅46分贝的完美静音效果。

稳操胜券有信心

能称王者,往往源自于稳操胜券的信心。拥有一套卓越的安全系统,A60充分彰显出信心和保障,从车身钢板、焊接结构到安全气囊,高刚性“太极”车身实现C-NCAP五星安全认定,遍及全车的55项主、被动安全配置,为驾乘者打造超强安全座驾,再加上精心调校的底盘带来的灵活驾控感受,轻松操控,胜负由我。(邓敏)